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Firma Reko poszukuje pracowników

pracowników produkcji- 
zarobki - na rękę 3000-3700zł

brygadzistów produkcji- 
zarobki – na rękę 5500-7000zł

Praca na 3 zmiany w systemie  
4-brygadowym polegająca na poddawaniu recyklingowi folii, 
jej załdunku oraz obsłudze prostych maszyn produkcyjnych

Masz pytania? Zadzwoń lub napisz: 
TELEFON 570-607-098

E-MAIL: kg@reko-odpady.pl

NA CO SAMORZĄDY 
PRZEZNACZĄ ŚRODKI 
Z POLSKIEGO ŁADU?

(powiat myszkowski) Pod koniec maja ogłoszono 
wyniki kolejnej edycji Rządowego Programu 
Inwestycji Strategicznych. Wszystkie gminy z terenu 
naszego powiatu oraz sam powiat otrzymają środki 
na lokalne inwestycje. Najwięcej pieniędzy dostać 
ma powiat myszkowski (prawie 16 milionów złotych) 
oraz gmina Myszków (ponad 12 milionów złotych). 
Pozostałe samorządy otrzymać mają od ok. 8,9 mln 
złotych do ponad 9,8 mln zł. Środki te przeznaczone 
będą między innymi na oświetlenie uliczne, drogi, 
budowę żłobka, wodociągów oraz kanalizacji.
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SĘDZIA OD SPRAW 
RODZINNYCH SAMA 
MA POSTĘPOWANIE 
DYSCYPLINARNE

(Myszków, Zawiercie, 
Warszawa) Rzecznik 
Dyscyplinarny Sędziów 
Sądów Powszechnych 
sędz ia  P io t r  Schab 
potwierdza, że wobec 
s ę d z i  A g n i e s z k i 
Pieńkowskiej-Szekiel 
z  Sądu Rejonowego 
w  Myszkowie  toczy 
s i ę  p o s t ę p o w a n i e 
dyscyplinarne. Ale choć 
nasza redakcja od wielu 
miesięcy zadaje pytania, o 
podejrzenie jakich czynów 
niegodnych sędziego 
dotyczy ta sprawa, to 
albo nie otrzymujemy 
żadnej odpowiedzi, albo 
pytania są pomijane. Czy 
sprawa ma związek z 
podejrzeniem, że sędzia 
piła z butelki alkohol w 
miejscu publicznym, a 
wcześniej spowodowała 
zagrożenie na drodze 
czytając sms-y? O takie 
postępowanie,  które 
wydaje się być niegodne 
s ę d z i e g o  c h o d z i ? 
Rzecznik Dyscyplinarny 
konsekwentnie nasze 
pytania o szczegóły 
zarzutów postawionych 
sędzi APS w sprawie 
o sygnaturze SD 1/21 
pomija.

Przy okazji okazało się, co jawnie 
sędzia Schab przyznaje, że gdzieś w 
strukturze dyscyplinarnej Sędziów 
Sądów Powszechnych zaginął wniosek 
naszego dziennikarza, o zbadanie czy 
postępowanie sędzi Agnieszki Pieńkow-
skiej-Szekiel nie urąga godności sędzie-
go. Sędzia, tłumacząc się w śledztwie z 
podejrzenia jazdy po spożyciu alkoholu, 
wyjaśniała, że „wypiła wino” (całą bute-
leczkę!) chwilę przed przyjazdem poli-
cjantów oraz, że „nie jechała wężykiem” 
(wcześniej na obwodnicy Myszkowa), 

tylko „wpadła w poślizg, bo przeczytała 
sms-a”. Wydaje się oczywiste, że sędzia 
przyznała się do niebezpiecznego zacho-
wania na drodze (czytanie sms-a), a póź-
niej zachowania naruszającego normy 
społeczne (picie wina w samochodzie, 
na ulicy, przy zapalonym silniku). Czy 
takich zarzutów dotyczy Postępowanie 
Dyscyplinarne SD 1/21, które toczy się 
wobec pani sędzi?

Gazeta Myszkowska i Kurier Za-
wierciański od XII 2020 opisywały 
przebieg śledztwa dotyczącego podej-
rzenia, że sędzia Sądu Rejonowego w 

Myszkowie Agnieszka Pieńkowska-
Szekiel mogła prowadzić samochód w 
stanie po użyciu alkoholu. Ostatecznie 
śledztwo decyzją z 5 maja 2021 Proku-
ratura Okręgowa w Zamościu umorzyła, 
uznając, że czyn sędzi „nie zawierał 
znamion czynu zabronionego”. Czyli, 
że zdaniem prokuratury sędzia nie pro-
wadziła samochodu w stanie po użyciu 
alkoholu. 

dok. na str. 3


